



దుబ్బిళ్ళ శ్రీను బాబును కలిసిన రామగిరి లావణ్య

మంథని, (జనంసాక్షి) : మహిళా కాంగ్రెస్ పెద్దపల్లి జిల్లా ఉపాధ్యక్షురాలుగా ఇటీవల నూతనంగా నియామకమైన రామగిరి మండలం ముత్యాల గ్రామ తాజా మాజీ సర్పంచ్ రామగిరి లావణ్య ఆదివారం ఐటీ పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుబ్బిళ్ళ శ్రీధర్ బాబు సోదరుడు దుబ్బిళ్ళ శ్రీను బాబును కాటారం మండలం ధన్వాడలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీను బాబు రామగిరి లావణ్యకు స్పీచ్ తినిపించి, శాలువా కప్పి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.



ఇఫ్తార్ విందులో పాల్గొన్న ప్రభుత్వ విప్ 'ఆది'

రుద్రంగి (జనంసాక్షి):మండల కేంద్రంలో ఆదివారం స్థానిక మసీదులో ముస్లిం సోదరులతో ఇఫ్తార్ విందులో పాల్గొన్న వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్ ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... ముస్లిం సోదరులందరూ రంజాన్ పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని ఎంతో భక్తిశ్రద్ధలతో ఉపవాస దీక్షలు చేస్తూ ఆనందోత్సవాలతో రంజాన్ పండుగను జరుపుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక కాంగ్రెస్ నాయకులు డిసిసి కార్యదర్శి చేలుకల తిరుపతి, మాజీ సర్పంచ్ ప్రబలత మనోహర్, గండి నారాయణ మాడిశెట్టి అభిశెట్టి ఎర్రం గంగ నరసయ్య ఇప్ప మహేష్, ముస్లిం నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మృతురాలి కుటుంబానికి బియ్యం అందజేత

వీణవంక (జనంసాక్షి):మల్లారెడ్డిపల్లి గ్రామానికి చెందిన మహబూబా ఇటీవల అనారోగ్యంతో మృతి చెందగా వారి కుటుంబాన్ని పరామర్శించి కుటుంబ సభ్యులు ఎండి షాబోద్దీన్ కు కవి గాయకులు తెలంగాణ ముదిరాజ్ జైని కరీంనగర్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు గోనల సమ్యక్ ముదిరాజ్ 25 కిలోల బియ్యం అందజేశారు శనిగరం సమ్యక్ 25 కిలోలు, ఇద్దరు కలిసి 50 కిలోల బియ్యాన్ని మాజీ సర్పంచ్ మేకల ఎల్లారెడ్డి చేతుల మీదుగా కుటుంబీకులకు అందజేసినారు. ముద్దసాని శ్రీనివాస్, కాంగ్రెస్ యువ నాయకులు వల్లెర్ల కిరణ్, రాయణవేణి సాగర్, గంధం లక్ష్మణ్, ఎండి హుస్సేన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



భానుడి భగభగలు

మరో మూడు డిగ్రీలు పెరగనున్న ఉష్ణోగ్రతలు

జనంసాక్షి:ఎండలు మడుతున్నాయి. ఉదయం నుంచే భానుడు ప్రతాపం చూపుతున్నాడు. ఎండలతో జనం బెంబేలై త్రిపోతున్నారు. ఈ క్రమంలో హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం కీలక హెచ్చరికలు జారీ చేసింది. రాగల మూడురోజుల్లో గరిష్ట ఉష్ణోగ్రతలు రెండు నుంచి మూడు డిగ్రీలు పెరిగే అవకాశం ఉందని పేర్కొంది. రాత్రి ఉష్ణోగ్రతలు సైతం పెరిగే అవకాశాలు



ములుగు జిల్లాల్లో రాత్రిళ్ళు సాధారణం కంటే వేడిగా ఉండే ఛాన్స్ తెలిపింది. ఆదిలాబాద్, ఆసిఫాబాద్, మంచిర్యాల, నిర్మల్, నిజామాబాద్, జగిత్యాల, రాజన్న సిరిసిల్ల, కరీంనగర్, పెద్దపల్లి, జయశంకర్ భూపాలపల్లి, ములుగు జిల్లాల్లో అక్కడక్కడ వడగాలులు వీచే అవకాశం ఉందని పేర్కొంది. ఈ మేరకు ఆయా జిల్లాలకు ఎల్లో అలెర్ట్స్ జారీ చేసింది. 14

న్యాయని తెలిపింది. ఈ మేరకు ఎల్లో అలెర్ట్స్ జారీ చేసింది. ఆదివారం ఆదిలాబాద్, ఆసిఫాబాద్, మంచిర్యాల, నిర్మల్, నిజామాబాద్, జగిత్యాల, రాజన్న సిరిసిల్ల, కరీంనగర్, పెద్దపల్లి జిల్లాల్లో అక్కడక్కడ రాత్రి సమయాల్లో సాధారణం కంటే వేడిగా ఉండే అవకాశాలున్నాయని పేర్కొంది. సోమవారం ఆదిలాబాద్, ఆసిఫాబాద్, మంచిర్యాల, నిర్మల్, నిజామాబాద్, జగిత్యాల, రాజన్న సిరిసిల్ల, కరీంనగర్, పెద్దపల్లి, భూపాలపల్లి, ములుగు జిల్లాల్లో అక్కడక్కడ వడగాలులు వీచే అవకాశం ఉన్నది చెప్పింది. ఆదిలాబాద్, ఆసిఫాబాద్, మంచిర్యాల, నిర్మల్, నిజామాబాద్, జగిత్యాల, రాజన్న సిరిసిల్ల, కరీంనగర్, పెద్దపల్లి, జయశంకర్ భూపాలపల్లి,

జిల్లాల్లో ఎండలు 40-44 డిగ్రీల మధ్య ఉష్ణోగ్రతలు నమోదైనట్లు వాతావరణ విభాగం తెలిపింది. 19 జిల్లాల్లో 36 నుంచి 40 డిగ్రీల మధ్య ఉష్ణోగ్రతలు రికార్డులున్నట్లు వివరించింది. నల్గొండ జిల్లా శివస్వగూడెంలో అత్యధికంగా 43.1 డిగ్రీల ఉష్ణోగ్రత రికార్డులున్నట్లు టీఎన్డీపీఎస్ తెలిపింది. లక్కవరం రోడ్ (సూర్యాపేట)లో 43, భద్రాచలం (కొత్తగూడెం) 43, సుజాత నగర్ (కొత్తగూడెం) 42.9, తడకమల్ల (నల్గొండ) 42.9, మునగాల (సూర్యాపేట) 42.9, కల్వర్తి (నిజామాబాద్) 42.8, ఆదిలాబాద్ జిల్లా కేంద్రం 42.8, నేరేడెగమ్ము 42.8, తిమ్మాపూర్ (నల్గొండ) 42.8 డిగ్రీల ఉష్ణోగ్రత నమోదైనట్లు టీఎన్డీపీఎస్ వివరించింది.



బోనమెత్తిన 'కమాన్ పూర్'

వైభవంగా పోచమ్మ బోనాలు
మంథని, (జనంసాక్షి): పెద్దపల్లి జిల్లా మండల కేంద్రమైన కమాన్ పూర్ లో రేణుక ఎల్లమ్మ ఉత్సవాల్లో భాగంగా నాలుగోవ రోజు గౌడ సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఆది వారం అంగరంగ వైభవంగా పోచమ్మ బోనాలు నిర్వహించారు. ఇంటింటి నుండి మహిళలు నెత్తిన బోనాలతో దప్పు చప్పుళ్ళు, డీ జే సిండ్ పాటల మధ్య మహిళల నృత్యాలు, యువకుల తీన్యార్ సైపుల మధ్య దూమ్ ధామ్ లో మధ్య హుషార్ గా పోచమ్మ బోనాల వేడుక వైభవంగా కొనసాగింది. ఈ పోచమ్మ బోనాల ఉత్సవ వేడుకల్లో గౌడ కులస్తులు, కుల భాంధవులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

అ'పూర్వ' సమ్మేళనం

45 సంవత్సరాల తర్వాత ఒకేచోట కలుసుకున్న పూర్వ విద్యార్థులు

ముస్తాబాద్ మార్చి 31 (జనం సాక్షి): ముస్తాబాద్ మండల కేంద్రంలో ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో 1979 80 సంవత్సరంలో చదువుకున్న విద్యార్థిని విద్యార్థులు ఆదివారం పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనం నిర్వహించారు ఎక్కడక్కడో స్థిరపడి ఒక వేదికపై కలుసుకోవడం సంతోషమని ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. బాల్ రాజ్ రెడ్డి, వి శ్రీనివాస్, రామచంద్ర రెడ్డి ,మట్ట శ్రీనివాస్ రెడ్డి, గండే చంద్రం, కుబేర స్వామి, వంగ సంజీవరెడ్డి, గుణాలు ఎల్ల గౌడు,పిల్లి రమణ లైలజ పుష్పలత, వనజ వనమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు



మృతురాలి కుటుంబానికి బండి పరామర్శ

సైదాపూర్ (జనంసాక్షి):మండలములోని రాములపల్లి గ్రామములో బీజేపీ సీనియర్ నాయకులు అనుమండ్ల గోపాల్ రెడ్డి నానమ్మ అనుమం డ్ల జానమ్మ(106)వారం రోజుల క్రితం చనిపోవడం జరిగింది. బీజేపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి బండి సంజయ్ కుమార్ వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి కీ శే జానమ్మ ఫోటోముందు శ్రద్ధాంజలి గవించారు వీరితో పాటు బీజేపీ జిల్లా అధ్యక్షులు గంగాడి కృష్ణ రెడ్డి జిల్లా కార్యదర్శి విరమళ్ళు రవీందర్ రెడ్డి మండల అధ్యక్షులు కందుల శ్రీనివాస్ రెడ్డి బీజేపీ రాష్ట్ర జిల్లా నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు



కేంద్ర మేనిఫెస్టో కమిటీ చైర్మన్ గా శ్రీధర్ బాబు మచ్చుపేట యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకుడు రాకేష్ హర్షం

ముత్తారం (జనంసాక్షి) పార్లమెంటల్ ఎన్నికల కోసం కాంగ్రెస్ పార్టీ కేంద్ర మేనిఫెస్టో కమిటీ చైర్మన్ గా రాష్ట్ర ఐటీ శాఖ మంత్రి దుబ్బిళ్ళ శ్రీధర్ బాబును నియామకం పట్ల మచ్చుపేట యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకుడు దొంతుల రాకేష్ హర్షం వ్యక్తం చేశారు. గతంలో కర్ణాటక రాష్ట్రంలో జరిగిన శాసనసభ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ విజయానికి మంత్రి శ్రీధర్ బాబు కీలకమైన చర్యలు పట్టి కర్ణాటకలో కాంగ్రెస్ ను గెలిపించారు. తెలంగాణ లో జరిగిన ఆసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ మేనిఫెస్టో కమిటీ చైర్మన్ గా మంత్రి శ్రీధర్ బాబు రూపొందించిన మేనిఫెస్టో తో రాష్ట్రంలో భారీ మెజార్టీతో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విజయం సాధించింది అని అన్నారు. కాంగ్రెస్ రాష్ట్రంలోనే కాకుండా దేశం స్థాయిలో కూడా అభివృద్ధి పథంలో నడిపించేందుకు ఐటీ శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు పార్లమెంటు మేనిఫెస్టో ఎన్నిక చేసిన సోనియాగాంధీ రాహుల్ గాంధీ ప్రియాంక గాంధీల తో పాటు ఇతర దేశ స్థాయి నాయకులకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు

